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Mathématiques - CE1 Résolution de problémes

Boris a 13 ans. Il a 7 ans de plus que son frére Stéphane.
Quel dge a Stéphane ?

Mélanie a 8 ans. Elle a 4 ans de moins que son frere
Marcel. Quel age a Marcel ?

Elodie a 20 ans. Elle a 10 ans de plus que sa copine
Alexandra. Quel dge a Alexandra ?

Pauline a 9 ans de moins que Justine. Justine a 14 ans.
Quel dge a Pauline ?

Mélanie a 8 ans. Elle a 4 ans de moins que son frére
Marcel. Quel age a Marcel ?

Julien a 5 ans. Il a 4 ans de plus que son copain Martin.
Quel dge a Martin ?

Clara a 2 ans de moins que sa cousine Hélene. Héléne a 20
ans. Quel dge a Clara ?
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